
OFFENE WEINE

PROSECCO

Prosecco Villa Bellucci Extra Dry	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Italien | Treviso | Ponte

In der Nase Aromen von Früchten und weißen Blumen. 
Am Gaumen zeigt er sich lebendig-quirlig und dennoch 
ausgeglichen. Erfrischend und angenehm.

WEISSWEINE

Estelar 57 Chardonnay	 12,5 cl 20,- 75 cl 105,-
Chile | Rapel Valley | Santa Carolina

Im Vordergrund stehen Aromen von Zitrusfrüchten, reifen 
Äpfeln, Ananas und weißen Blüten. Im Mund zeichnet er sich 
durch eine fruchtige Leichtigkeit und einen erfrischenden 
Abgang aus.

Messer Dela Fauno Pinot Grigio	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Italien | Sicilia | Castellani

Das Aroma ausgesprochen fruchtig, mit zarter Pinot-Würze 
sowie Nuancen von Zitrone, Grapefruit, Apfel und Pfirsich, 
leicht und erfrischend am Gaumen.

Riesling Classic Trocken	 12,5 cl 24,- 75 cl 130,-
Deutschland | Pfalz | Kendermanns

Der Duft ist frisch und sauber, mit Aromen von Birnen, Zitronen 
und einem Hauch von Honig, der Geschmack. Ist fruchtbetont, 
am Gaumen herrlich frisch und lebendig.

ROSE’WEINE

Les Grands Chemins Cinsault Rose	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Frankreich | Languedoc | LGI	

Er besticht durch seine frischen Aromen von Wassermelone 
und Erdbeere, am Gaumen mild und erfrischend.

ROTWEINEROTWEINE

Leonard Road Shiraz	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Australien | South Eastern | Calabria Family Wines

Unkompliziert, intensivfruchtig und würzig; warme 
Pflaumenaromen und reife Brombeernoten; ein mittlerer, 
weicher Körper mit dezenten Röstaromen im Abgang.

Grifone Primitivo 	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Italien | Sicilia | Castellani

Intensives Bouquet mit Noten von reifen Waldfrüchten und 
geräucherter Pflaume, reichhaltig, geschmeidig, mit einem 
angenehmen Nachgeschmack.

Manon Roble Tempranillo	 12,5 cl 23,- 75 cl 125,-
Spanien | La Mancha | Mano a Mano

Kraftvoll und aromatisch, ausgewogen mit perfekt 
eingebundenen, samtigen Tanninen und einem duftigen 
Bukett mit Aromen nach Marmelade und Lakritz, begleitet  
von etwas Zimt.

SÜSSWEINE

Riesling Spätlese Semi Sweet	 12,5 cl 24,- 75 cl 130,-
Deutschland | Rheinhessen | Kendermanns

Der leichtfüßige Riesling Spätlese präsentiert uns am Gaumen 
einen unglaublich fruchtbetonten Geschmack, was nicht 
zuletzt auf sein restsüßes Geschmacksprofil zurückzuführen 
ist. Am Gaumen fühlt sich die Textur dieses leichtfüßigen 
Weißwein wunderbar dicht an. Durch seine vitale Fruchtsaure 
wird der Wein zugleich außergewöhnlich frisch und 
lebendig. Im Abgang begeistert dieser jugendliche Wein aus 
Weinbauregion Rheinhessen schließlich mit beachtlicher 
Lange. Es zeigen sich erneut Anklänge von Aprikosen und 
reifen Äpfeln.

WEINKARTE



CHAMPAGNER & PROSSECO

Dom Perignon Vintage Brut	 75 cl 1550,-
Frankreich | Champagne | Gosset

Strahlendes Goldgelb, feines, anhaltendes Mousseux, elegantes 
Bukett, Mandeln, Brioche, Aprikose, ein Hauch von Honig, am 
Gaumen frisch und rassig, feinziseliert mit vibrierender Säure, 
cremig-feiner Abgang.

Veuve Clicquot Brut			  75 cl 490,-
Frankreich | Champagne | Veuve Clicquot

Im Bouquet dieses feinperligen Champagners treten Aromen von 
weißen Früchten und Rosinen hervor, die durch Noten von Vanille 
und französischer Brioche ergänzt werden.

Veuve Clicquot Rose Brut		  75 cl 610,-
Frankreich | Champagne | Veuve Clicquot

Die dominanten Noten von Himbeeren, Erdbeeren und Kirschen 
werden durch eine Nuance von frisch gebackenem Gebäck und 
Trockenfrüchten ergänzt.

Moët & Chandon Imperial Brut	 75 cl 390,-
Frankreich | Champagne| Moët & Chandon

Er besticht durch sein delikates Fruchtaroma von frischen 
Zitrusfrüchten und Veilchen mit Brioche- und Haselnussnuancen. 
Der Auftakt am Gaumen ist weich und cremig, der Abgang 
fruchtbetont und lang anhaltend.

Prosecco Extra Dry Brilla Rose	 75 cl 135,-
Italien | Veneto | Botter

Leicht, aromatisch und erfrischend. Fruchtige Akzente von 
frischen Erdbeeren und Himbeeren harmonieren perfekt mit 
einer feinen Spritzigkeit und einer dezenten Süße im Abgang.

WEISWEINE

Canapi Fiano	 75 cl 90,-
Italien | Sicilia | The Wine People

Perfekt gereifte Trauben, frische Zitrusaromen – großartig 
ausgewogen. Frisch mit floralen Noten und einem Hauch  
von Honig.

Flying Solo Grenache Blanc | Viognier	 75 cl 95,-
Frankreich | Languedoc | Domaine Gayda

Der Wein zeigt eine sehr schöne Nase mit Aromen von 
Grapefruit, Pfirsich, Mirabellen, etwas Ginster, Salbei und florale 
Akzente. Am Gaumen frisch, saftig, mittelgewichtig, feines Spiel, 
zarter Schmelz, feinfruchtig, elegant und lange anhaltend.

Salto De Bierge	 75 cl 105,-
Chardonnay | Gewurztraminer
Chile | Rapel Valley

Reich an Aromen von tropischen Früchten, Blumen und 
Gewürzen. Am Gaumen intensiv und vollmundig mit einem 
ausdrucksstarken und anhaltenden Abgang.

Marlborough Sun Sauvignon Blanc	 75 cl 145,-
Neuseeland | Malborough | Saint Clair

Marlborough Sauvignon Blanc ist der Inbegriff an aromatischen 
Weinen. Sein Erfolgsrezept: Lebhafte, reine Aromen von 
Passionsfrucht, Paprika, Stachelbeere, Kräuter oder Gras und 
gleichzeitig eine messerscharfe Säure.

Turnau Solaris	 75 cl 175,-
Polen

Aromen von Birne, Pfirsich und Honig spiegeln sich im 
Geschmack wider, wobei eine ausgeprägte Grapefruitsäure 
mit Trockenheit und Reife harmoniert, ohne dass es an Frucht 
fehlt. Der Solaris aus dem Weingut Turnau ist ein intensiver und 
charaktervoller Wein mit einer äußerst stabilen Struktur.

Chablis Fevre	 75 cl 190,-
Frankreich | Chablis - Bourgogne | Domaine Fevre

W pełni wytrawne, dyskretnie kwiatowe i subtelnie owocowe. 
Świeże aromaty cytrusów, Vollkommen trocken, dezent blumig 
und fein fruchtig. Frische Aromen von Zitrusfrüchten, Apfel, 
weißem Pfirsich und Birne. Am Gaumen mineralisch (Kalkstein) 
und sehr angenehm zu trinken

ROTWEINE
Ventisquero Reserva Carmenere	 	 75 cl 110,-
Chile | Maipo Valley | Ventisquero

Faszinierende aromatische Fülle von Heidelbeeren, 
Brombeeren, schwarzen Johannisbeeren, Erdbeeren und 
Kirschen sowie würzige und erdige Noten, die sich harmonisch 
mit Noten von Schokolade, Tabak und Vanille vereinen.

Finca EL Origen Malbec	 75 cl 115,-
Argentinien | Uco Valley - Mendoza | Finca EL Origen

Attraktive Noten von reifen Kirschen, Beeren und schwarzen 
Johannisbeeren, intensiv und weich.

Viña Bujanda Crianza	 75 cl 135,-
Spanien | Rioja | Martinez Bujanda

Dichtes Purpurrot, feines Bouquet nach dunklen Beeren, Vanille, 
mit Nuancen von Brombeere, Zedernholz und balsamische Noten. 
Der kräuterwürzige Nachhall ist verwoben mit weinen Holznoten.

Château Pont De Pierre	 75 cl 140,-
Frankreich | Lussac Saint Emilion | Mis En Bouteille Au Château

Angenehme Akzente von Himbeeren, Brombeeren und Kirschen, 
mit einer sanft betonten Mineralität und Würze, komplex, weich 
und anhaltend.

Villa Antinori Rosso	 75 cl 185,-
Italien | Toscana | Antinori

Charmant und elegant zugleich, mit intensiver Farbe, Aromen 
von Kirschmarmelade, Waldfrüchten, dunkler Schokolade, 
weichen Tanninen und einem angenehmen Nachgeschmack.

Parada De Atauta	 75 cl 245,-
Spanien | Ribera Del Duero | Dominio De Atauta

Harmonisch und komplex. Fruchtige Aromen von reifen Kirschen, 
Brombeerkonfitüre und süßen Gewürzen werden durch eine 
behutsame  Säure und feine, perfekt „polierte” Tannine perfekt 
ergänzt.

Gigondas Les Dentelles	 75 cl 270,-
Frankreich | Gigondas – Cotes Du Rhone | Ogier

Voller unverwechselbarer Aromen von Kirschen, Erdbeeren und 
Pflaumen, mit Thymian und Kakao im Hintergrund, werden die 
Tannine durch eine geschmeidige Säure ausgeglichen, was dem 
Ganzen ein erfrischendes und verführerisches Gefühl verleiht.


